



ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ Π.Ε. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ



Ενημερωτική Εκδήλωση του ΤΕΒΑ

Βασικός άξονας της εκδήλωσης θα είναι η συμμετοχή των ωφελούμενων – δυνητικών ωφελούμενων παιδιών του Προγράμματος ΤΕΒΑ αλλά και του συνόλου των παιδιών στο εργαστήριο / εκδήλωση με τίτλο:

Η ΑΞΙΑ ΚΑΙ Η ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΩΝ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΩΝ

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την:
Τετάρτη 29 Μαρτίου 2023 και ώρα 10:00 π.μ.
στο **23^ο Νηπιαγωγείο Καρδίτσας**



Στο πλαίσιο των Υποστηρικτικών Υπηρεσιών – Συνοδευτικών Μέτρων του προγράμματος ΤΕΒΑ που υλοποιεί η Κοινωνική Σύμπραξη Καρδίτσας με Συντονιστή Εταίρο τον Δήμο Καρδίτσας και συμμετέχοντες εταίρους τους Δήμους Αργιθέας, Λίμνης Πλαστήρα, Μουζακίου, Παλαμά και Σοφάδων στα πλαίσια της πράξης «ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ 2018-2019 – Π.Ε. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ» με Κωδικό ΟΠΣ 5029802 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής» του Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους (ΤΕΒΑ) 2014-2020»,

παρέχονται σε όλους τους δικαιούχους και τις οικογένειές τους, **ΔΩΡΕΑΝ** υπηρεσίες συμβουλευτικής υποστήριξης, σε θέματα υγιεινής διατροφής, αντιμετώπισης της παχυσαρκίας, ψυχοκοινωνικής υποστήριξης ενδυνάμωσης και κοινωνικής ένταξης, αλλά και συμμετοχή σε προγράμματα κοινωνικοποίησης και δημιουργικής απασχόλησης.

Οι ενδιαφερόμενοι δικαιούχοι μπορούν να υποβάλλουν τις αιτήσεις τους για ένταξη, είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση <https://karditsa.teba.gr/> είτε προσερχόμενοι αυτοπροσώπως στη διεύθυνση Ηρώων Πολυτεχνείου 51 στην Καρδίτσα τηλ. 2441181039, ενώ πληροφορίες δίνονται και από τα Κέντρα Κοινότητας των Δήμων.

- Ενημερωτική Ιστοσελίδα: <https://karditsa.teba.gr/>
- Facebook: <https://www.facebook.com/K.S.Karditsas/>
- Instagram: <https://www.instagram.com/tebakarditsa/>
- Twitter: Κοινωνική Σύμπραξη Καρδίτσας (@tebakarditsa)



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΥΣΗΣ ΚΑΙ
ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΦΤΟΧΕΙΑΣ



ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΔΟΜΑΤΩΝ
& ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΥΣΗΣ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΤΟΥ Ε.Π. ΕΒΥΣ
του ΤΕΒΑ



ΤΕΒΑ / FEAD
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ
Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας
προς τους Απόρους